Recién pedíamos que enrollen estas banderas para que se vea esta multitud. Me acaban de autorizar, el Turquito Alé y los compañeros de la JUP histórica, a decir que es el acto más grande de universidad de los últimos 20 años. ¡Felicitaciones, compañeros!

Bueno, compañeros. Pero si hablamos de historia, este es el proyecto de futuro, el modelo del futuro, el que encabeza Cristina. Pero tenemos que tener memoria. Y quiero decirles, y que recordemos todos, que hace 10 años, en 2001 el ministro de economía de aquel tiempo, que sacó, creo, el 1,8 en estas elecciones ¿no? Ricardo López Murphy, que no llegó a los 15 días en el cargo, por aplicar un bestial recorte…Y no lo voy a decir yo. Me traje el machete. La tapa de Clarín de ese día.

Para los que no ven, López Murphy con su cara de Bulldog, y dice: “El ajuste se centra en la educación. Tres ministros renuncian.” Y vamos a leer la letra chica, a ver como trataban a este gobierno: “Este año le sacan 361 millones…” –que eran dólares- “a las universidades” ¡Ese era el país que teníamos, compañeros! ¡Nunca nos olvidemos! “Y en el año 2002”, sigue, “le van a sacar 541 millones. Eso obligará a una fuerte poda ¡o al arancelamiento” compañeros! ¡Eso era lo que se vivía!
Y abajo decía, para tranquilidad de todos: “López Murphy garantizó la convertibilidad.” Y al lado, para que esto…ustedes ven como nos tratan a nosotros ¿no? Ahora, si miran lo que dice abajo: “10 claves para entender la crisis.” Cuando nosotros sacamos una medida nos matan, a estos, a estos turros, Clarín les buscaba 10 claves para entender la crisis. Una sola clave alcanzaba: ¡son, fueron y serán unos cipayos gorilas! ¡Eso es lo que son! ¡Y por eso no van a volver! ¡Y por eso este proyecto…!

Pero fíjense ustedes la diferencia: este proyecto, este modelo, y fíjense en la diferencia, ¿qué ministro de economía tiene? Amado Boudou es nuestro candidato a vicepresidente porque puede caminar por la calle, porque se rodea del amor de este pueblo, ¡porque es leal a Cristina y a este modelo, nacional y popular! ¡Ahí está la diferencia! 

Y también compañeros, quiero decir otra cosa: porque acá tenemos a otro titán. Al protagonista, o al que empujó la Ley de Servicios Audiovisuales, la Ley de Medios de la democracia, (…) que tenemos. Fijense porque esta pelea tiene que ir a fondo. Fijense compañeros. Nosotros mandamos un satélite al espacio, no sale en ningún lado. Macri inaugura un cantero y sale hasta en la CNN. ¿Qué pasa? Vayamos con todo por la Ley de Medios, por favor. Que se termine el bloqueo mediático a este proyecto. ¡Que se termine el bloqueo mediático a este proyecto! 

Algunos dicen: “Lo que pasa es que el Kirchnerismo habla para pocos” o “El Kirchnerismo no se hace entender.” O “No habla para todos.” Bueno, hacer una campaña de marketing Light, y hablar entre comillas a todos debe ser fácil. ¡Lo que es difícil es gobernar para todos, que es lo que hace Cristina! Porque hay que enfrentar intereses, porque hay que jugársela a cada momento. Y por eso necesitamos la militancia organizada, porque nosotros queremos ir por más. Porque se hizo mucho, y todos los que están acá lo saben, pero nosotros vamos por todo lo que falta, compañeros.

Por eso este domingo, este 14 de Agosto, que empieza a decidirse el futuro de la Argentina, ¡reventemos las urnas, compañeros! ¡Hay Cristina para rato! ¡Hay proyecto para rato! ¡Hay modelo para rato! ¡El modelo para todos! 

Y permítanme una cosa más, permítanme una cosa más. Si no quieren este modelo, si no quieren este modelo, pueden elegir el chileno. ¡Miren como están! ¡Miren como están! 

¡Solidaridad con nuestros compañeros y estudiantes, secundarios, universitarios de Chile! ¡Qué vergüenza esos candidatos que se llenaban la boca con ese modelo! ¡El modelo es el que comenzó el gran patriota contemporáneo Néstor Kirchner, y el que va a llevar Cristina Fernández a la victoria!

¡Viva la Patria, compañeros!
