ANDRÉS LARROQUE EN LEZAMA 14/09/2011

Hoy no quedó gente afuera, porque lo hicimos afuera. El Luna Park había quedado chico.

Compañeros compañeras quiero empezar con algo que dijo Néstor Kirchner el 25 de mayo de 2003, a ver si la sabemos: “Por mandato popular, por comprensión histórica, por decisión política esta es la oportunidad de la transformación, del cambio cultural y moral que demanda el ahora; cambio, es el nombre del futuro”  ¡Y el futuro son ustedes! ¡Esta militancia esta juventud organizada, movilizada! ¡El futuro fue aquel 14 de septiembre donde todos los espacios juveniles vivieron a través de esa  convocatoria de Néstor…! Claro, todo había sido preparado para que hablara él. Él mismo nos había convocado y aleccionado, acerca de la necesidad de la unidad. Él mismo había estado en el acto de la Juventud Sindical, el 23 de Agosto del 2010 y nos planteó claramente, y él diseñó hasta el último detalle de ese acto

Pero el destino jugó esa pasada, esa mala pasada, ese momento difícil que vivimos horas antes del acto, cuando Néstor fue internado. Sin embargo, compañeros, para que tengamos claro la grandeza de ese prócer, lo primero que a nosotros nos llegó esa madrugada, en la puerta de la clínica Los Arcos, la primer noticia que nos llegó, en el medio de nuestra preocupación donde descontábamos que el acto no se tenía que hacer, porque la preocupación central era la salud de Néstor. Ese titán mandó un mensaje claro, lo primero que dijo cuando recuperó la conciencia fue: “El acto se hace o se hace.” Porque como él decía iba a ser un punto de inflexión en la construcción de una juventud que iba a dejar atrás las antinomias.

Él había preparado todo. El escenario estaba construido, y la consigna era que Néstor le iba a hablar a la juventud y la juventud le iba a hablar a Néstor. Pero todo estuvo tan bien preparado por él, que la que habló y la que tenía que hablar era la conductora de este proceso político, era la Presidenta coraje. Cristina Fernández de Kirchner, que como si hubiera estado preparado, llegó y lo primero que nos dijo fue: “No vengo acá a hablar como Presidenta, sino como compañera y militante peronista.” ¡Y nos habló como conductora política! Y en frente, estaba su fuerza política ¡la juventud organizada, compañeros! ¡Esa es la fuerza de Cristina! La que está en la primera línea de defensa y la que lleva con orgullo la bandera de la profundización de este modelo. Esta juventud.

Y quiero decir, que casi como una metáfora de la historia, así como se armó el acto del Luna Park, como lo armó Néstor, donde él debía ser protagonista, y terminó siendo Cristina quien hablara y quien asumiera frente a toda esta juventud su rol histórico, la historia de la política argentina, la historia de este proyecto, pareciera que fuera calcada de cómo se preparó ese acto trascendental.

Y digo esto porque Néstor Kirchner preparó el camino para Cristina. Néstor Kirchner como un guerrero, como un caballero, porque fundamentalmente era un caballero, preparó el camino, en esos 4 años donde sacó a la Argentina del infierno, para que nosotros pudiéramos conocer y que el pueblo pueda disfrutar a esa estadista sublime que es Cristina Fernández de Kirchner, que nos llena de orgullo, que nos sorprende, que nos desconcierta todos los días, por su inteligencia, su capacidad, que nos emociona por su corazón y por su sensibilidad. Y que nos conmueve por su fuerza y por su coraje.

Y nosotros somos eso, compañeros, la fuerza de Cristina, la fuerza de un pueblo organizado, de esta juventud. Y recordemos lo que decíamos aquel día en el Luna Park: No venimos a buscar una foto en ningún diario, no venimos por dos minutos en un programa de televisión, tampoco, quiero dejarlo bien claro, no venimos por un cargo en ningún lugar, ni en la Cámara de Diputados. Nosotros venimos por la historia, nosotros venimos por 200 años de lucha, nosotros venimos a hacer realidad los sueños de Perón y de Evita, los sueños de nuestros 30.000 compañeros, los sueños de Néstor, los sueños de San Martín, de Belgrano, de Moreno de todos los que lucharon, de todos los que lucharon por esta Patria.

Pero no se olviden de una cosa, compañeros, todas esas luchas hoy se sintetizan en una sola persona: Cristina Fernández de Kirchner es la Patria. ¡Es la Patria y nosotros vamos a dar la vida por ello! 


